

Поточний ремонт башти ССНЗ Другого коліна підхідного каналу, Задній, №391

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Башта світного створного навігаційного знаку (ССНЗ) Другого коліна підхідного каналу Задній № 391 порту Одеса в конструктивному плані представляє собою червоний дерев'яний щит у вигляді трапеції зі зрізаними кутами, закріплений на ажурній металевій башті з ліхтарною спорудою. Висота знаку від основи 26 м. Рік введення в експлуатацію – 1965 р.

При виконанні чергового весняного обстеження технічного стану башти ССНЗ Другого коліна підхідного каналу Задній № 391 комісією виявлено наступне:

- внаслідок постійного жорсткого атмосферного впливу металеві конструкції башти знаку та ліхтарної споруди потребують очищення від відшарованої фарби та іржі, ґрунтування та фарбування;
- з цієї ж причини колір дерев'яного щита денної видимості та втратив відповідність штатному, фарба в багатьох місцях відшарувалась;
- дошки щита денної видимості в деяких місцях пошкоджені гнилизною і тому потребують часткової заміни;
- металеве огороження оглядової площадки та сходів у деяких місцях деформоване, потребує ремонту.

Для продовження терміну надійної безаварійної експлуатації башти, покращення умов спостереження башти зі сторони моря в світлий час доби та збереження штатного виду башти ССНЗ Другого коліна підхідного каналу Задній № 391 необхідно виконати комплекс ремонтно-відновлювальних робіт відповідно до дефектного акту.

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі

Очікувана вартість закупівлі послуг з поточного ремонту башти ССНЗ Другого коліна підхідного каналу, Задній, №391 визначається згідно наказу Мінекономрозвитку від 18.02.2020 №275 у відповідності до п. 4.9 ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва» на стадії проведення процедури закупівлі в ціні пропозиції учасника конкурсних торгів, яка з урахуванням загальновиробничих витрат, прибутку та податку на додану вартість не повинна перевищувати **375 000,00 грн.**

На підставі зазначеного вище та згідно з Законом України “Про публічні закупівлі” від 25.12.2015 № 922-VIII закупівля послуг на зазначену суму може здійснюватися шляхом проведення відкритих торгів.